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Zápis  

z jednání Školské rady Gymnázia Studentská Havířov ze dne 24.8.2006 
 
 
Přítomni:  Ing. Bohuslav Muras, RNDr. Iva Sandriová, Ing. Libor Čája, 
 Mgr. Jitka Jarošová, Ing. Václav Horský 
Omluveni: PhDr. Radmila Kubalová, Mgr. Věra Brabcová, Ing. Robert Vochta 
Hosté: RNDr. Karel Foniok – ředitel Gymnázia 
 
 
Program: 
 
1.  Volba zapisovatele dnešního zápisu a člena schvalujícího zápis spolu s předsedou Školské 

rady. 
2.  Jednání o připomínkách a schvalování školního řádu. 
3.  Poděkování p. Janu Laštovkovi za členství a rok činnosti ve Školské radě. 
4.  Volba nového člena z řad zletilých žáků školy a zákonných zástupců žáků nezletilých. 
5.  Projednání inspekční zprávy z kontroly provedené v červnu 2006. 
6.  Informace ke stavu příprav oslav 50. výročí vzniku školy. 
7.  Různé.. 
 
 
Ad 1: 
Přítomní členové Školské rady odsouhlasili Ing. Bohuslava Midase jako zapisovatele pro 
dnešní jednání Školské rady. 
Přítomní členové schválili Mgr. Jitku Jarošovou jako člena schvalujícího zápis z dnešního 
jednání. 
 
Ad 2.: 
Přítomní členové a ředitel školy vznesli tyto připomínky ke školnímu řádu. 

- v bodě II, část 6, písm. a) ……upřesnit výraz: příslušný pedagogický pracovník 
- v bodě II, část 6, písm. b)…výraz: ve škole a jejím okolí…. změnit na: v areálu školy 
- v bodě II, část 9, písm. b)…za slovo vyučování doplnit: jsou žáci povinni 
- v bodě III, část.1…..doplnit text: Součástí areálu školy je budova školy,…pokračovat 
- v bodě III, část 1….v poslední závorce vypustit slova….celý …. a studenty 
- v bodě III, část 2….nahradit slova: v prostorách školy (včetně dvora a hřiště)…a 

v areálu školy 
- doplnit první větu školního řádu a pokračovat v textu:….v areálu školy (tj. budova 

školy, školní hřiště, školní dvůr a přístupová cesta ke vchodu do školní jídelny 
přes školní dvůr) a na akcích pořádaných školou. 

- v bodě III, část 1…vypustit druhou větu bez náhrady 
- v bodě III, část 7….za druhou čárkou nahradit současný text textem: …v areálu školy 

a na akcích pořádaných školou 
- v bodě III, část 6….zrušit tečku na konci věty a doplnit text: …v areálu školy a na 
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akcích pořádaných školou 
- v bodě III, část 4…upravit konec věty….život, zdraví a mravní výchovu 
- v bodě VI, část 3…nový nahrazující text: |Žáci se po příchodu do budovy školy 

přezují v šatně do vhodné a čisté obuvi. 
- v bodě VI, část 4….bez náhrady zrušena. Upraví se následně souslednost číslování 
částí 

- v bodě VI, část 8….číslo části změněno na 4. 
  
Následně dal předseda Školské rady hlasovat o schválení školního řádu v upraveném znění. 
Pro přijetí hlasovali všichni přítomní členové Školské rady. Tímto byl školní řád schválen. 
 
Ad 3.: 
Školská rada děkuje p. Janu Laštovkovi za činnost ve Školské radě ve školním roce 
2005/2006. Po celou dobu se zúčastňoval jednání a připravoval zápis z jednání. Svou činností 
přispěl ke zvládnutí začátků činnosti Školské rady. 
 
Ad 4.:  
Pan Jan Laštůvka skončil členství ve Školské radě a to úspěšným složením maturity na této 
škole. Přítomní členové Školské rady pověřili členy pedagogického sboru školy, kteří jsou 
současně členy Školské rady – PhDr. Radmilu Kubalovou, Mgr. Věru Brabcovou  (přes svou 
neúčast písemně sdělily souhlas s pověřením) a Mgr. Jitku Jarošovou uskutečněním volby 
chybějícího člena. Volba bude provedena ze zletilých žáků školy a zákonných zástupců žáků 
nezletilých. Bude provedena podle stejných pravidel jako volba na začátku školního roku 
2005/2006. Za tímto účelem ředitel školy RNDr. Karel Foniok předá pověřeným členům 
Školské rady metodický pokyn nutný k provedení volby.  
 
Ad 5.: 
Byla projednána inspekční zpráva o kontrole provedené v červnu 2006. Dotazy přítomných 
vysvětlil ředitel školy. Inspekční zprávu tímto Školská rada na vědomí. 
 
Ad 6.: 
Ředitel školy informoval o připravovaných akcích k 50. výročí založení Gymnázia a o vydání 
almanachu. 
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U s n e s e n í : 
 
1. Školská rada schvaluje: 

- zapisovatele jednání – Ing. Bohuslav Muras. 
- Školní řád v upraveném znění 
- Mgr. Jitku Jarošovu jako druhého člena podepisujícího tento zápis dle Jednacího řádu. 

 
 
2. Školská rada bere na vědomí: 

- inspekční zpráva o provedené kontrole 
- zprávu o přípravě 50. výročí založení školy. 

 
 
3.  Školská rada pověřuje: 

- členy Školské rady uvedené v bodě 4. této zprávy provedením volby chybějícího člena 
Školské rady do termínu konání příští Školské rady. 

 
4. Školská rada děkuje: 
      -     p. Janu Laštůvkovi za činnost ve Školské radě ve školním roce 2005/2006 
 

                                                                                                                                                                                                                                    
V Havířově, 24.8.2006 
Zapsal: Ing. Bohuslav Muras 
Podpisy určených členů Školní rady: 
 
 
 
 
 
 
 
 
    ....…………..........                        .................................                       ............................... 
 Ing. ´Bohuslav Muras                        Ing. Václav Horský                      Mgr. Jitka Jarošová 
         zapisovatel                                        předseda                                zápisem určený člen 
 
 


